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Oslávte svoj obľúbený sviatok s účinnými pomocníkmi – so značkou Frosch 
pre láskyplnú atmosféru u vás doma  

__________________________________________________ 
Pre domov rozvoňaný láskou i vôňou prírodných prísad prináša značka Frosch niekoľko rád 

a tipov, ako urobiť radosť nielen druhým, ale predovšetkým sama sebe. Či už dávate prednosť 

sviatku svätého Valentína, Dňu matiek alebo žien, každému je príjemne v čistom a upratanom 

prostredí. V niektorých rodinách sa tieto sviatky slávia menej, inde viac, u niekoho je zavedené 

obdarovať svojho blízkeho človeka. Čo možno ale urobiť s istotou a nečakať, je obdarovať 

predovšetkým seba samú. A to tak, že si uľahčíme bežné rutinné práce s účinnými pomocníkmi, 

ktorí naviac krásne voňajú a sú šetrní k prírode. Je dokázané, že niektoré vône majú prírodné 

afrodiziakálne účinky, ako napríklad vôňa maliny. Pokiaľ stavíte na malinovú radu čistiacich 

prostriedkov značky Frosch, rozvonia vašu domácnosť zvodnou malinou a vykúzli atmosféru 

plnú lásky. Levanduľa zase stíši emócie. Prípravky Frosch s levanduľou majú naviac 

dezinfekčný účinok. Zelená žabka Frosch vám pomôže urýchliť upratovanie vašej domácnosti 

a spríjemniť celý jeho proces. Obdarujete tak nielen svojich blízkych, ale predovšetkým samy 

seba.  

 

„Jarné mesiace so sebou prinášajú príliv novej energie. A podobne ako si prajeme zo svojho organizmu 

odplaviť škodliviny nahromadené cez zimné mesiace, prajeme si osviežiť aj náš domov. Pokiaľ zvolíme 

správnych a účinných pomocníkov, ide práca ľahšie, a pritom sa môžeme potešiť všadeprítomnou 

vôňou, ktorú preferujeme,“ uvádza Markéta Terčová, obchodná riaditeľka pre značku Frosch. 

„Ekologická značka čistiacich prípravkov Frosch ponúka ucelené 

rady vo vôni malina, levanduľa, citrón alebo aloe vera. V týchto 

vôňach nájdete všetko od prípravkov na umývanie riadu, 

vodného kameňa v kúpeľniach, prípravkov na toalety 

aj univerzálne alebo špeciálne čističe na najrôznejšie povrchy, 

ako sklokeramické dosky, zrkadlá, lesklé plochy alebo drevo. 

Výrobky možno voliť ako v jednej vôni alebo ich možno rôzne 

kombinovať. Váš domov sa tak premení v pestrú paletu vôní,“ 

dodáva Markéta Terčová. 

 

Aloe vera, levanduľový olej, malinový ocot 

Značka Frosch nevyužíva vo svojich receptúrach iba sódu, ocot 

a citrón. Už cez tridsať rokov vyvíja tie najúčinnejšie formule 

s vybranými ingredienciami. V čistiacich a starostlivých 
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prostriedkoch tak nájdete napríklad aloe vera a mandľový olej, ktoré sú známe svojimi starostlivými 

a hojivými účinkami pre pokožku. Základom levanduľovej rady je levanduľový olej, ktorý má popri 

nádhernej vôni, preukázateľné hygienické účinky. Čističe z malinovej rady úspešne bojujú s vodným 

kameňom za pomoci malinového octu. Medzi ďalšie účinné látky patria napríklad výťažky z rumančeka, 

borievky a v prípade čistiacich krémov aj jemne mletý mramor. Cenovo dostupné prostriedky so zelenou 

žabkou zbavia váš domov nečistoty, mastnoty aj plesne a súčasne ho krásne rozvoňajú. Zloženie 

čističov je výhradne z prírodných surovín, a vďaka tomu je ľahko biologicky odbúrateľné. Nezanecháva 

tak po sebe ekologickú stopu v prírode a je vhodné pre použitie aj v domácich čističkách odpadových 

vôd.  Ďalším plusom pre prírodu je recyklovaný a opätovne recyklovateľný obal.  

 

Najuniverzálnejšie a najpredávanejšie prostriedky značky Frosch 

Skvelým pomocníkom pre vaše kúpeľne aj kuchyne je Frosch Čistič vodného 

kameňa s malinovým octom s praktickým rozprašovačom. Zbaví vašu kúpeľňu aj 

kuchyňu usadeného vodného kameňa a ďalších nečistôt vďaka sile koncentrovaného 

malinového octu. Odporúčaná cena výrobku 500 ml je 3,99 Eur.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ekologický Frosch WC gél Levanduľa patrí k jedným z najpredávanejších výrobkov 

značky Frosch. A pokiaľ premýšľate, ako udržať toaletu neustále v čistote a eliminovať 

nepríjemný zápach, je celkom určite istou voľbou. Základom čistiacej levanduľovej rady 

je levanduľový olej, ktorý má popri príjemnej vôni, preukázateľné hygienické účinky. 

Odporúčaná cena výrobku 750 ml je 3,44 Eur.  
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Ekologické čistiace krémy Frosch si poradia so všetkými druhmi odolných kúpeľňových 

aj kuchynských nečistôt. Bleskovo odstráni zaschnuté nečistoty, odolnú špinu aj mastnotu. Sú vhodné 

pre keramické, smaltované aj sklenené povrchy, ale tiež povrchy z nerezovej oceli a varné dosky.  

Čistiaci prípravok s levanduľovou vôňou si vás získa ako svojimi účinkami, tak aj veľmi 

príjemnou vôňou, ktorá osvieži vašu kuchyňu alebo kúpeľňu. Čistiace krémy Frosch sú 

založené na účinných prírodných zložkách, neobsahujú škodlivú chémiu a ich obaly sú 

vyrobené z recyklovaných materiálov. Vyskúšajte ich a radujte sa z domácnosti, ktorá sa 

blýska čistotou. Odporúčaná cena výrobku 500 ml je 2,99 Eur.  

 

 

 

 

________________________________________________________________________________  

O značke Frosch: Frosch je už viac ako 30 rokov priekopníckou značkou v oblasti ekológie. Čistiace prostriedky 

s logom zelenej žabky sú šetrné k pokožke aj k životnému prostrediu. Vo svojej dlhoročnej histórii Frosch neustále 

zdokonaľuje vývoj a výrobu čistiacich prostriedkov s ohľadom na ekológiu a je lídrom mnohých environmentálnych 

projektov, mnohokrát presahujúcich hranice daného priemyslu. Výrobky značky Frosch sú v priebehu celého 

životného cyklu preukázateľne ohľaduplnejšie nielen k životnému prostrediu, ale aj k zdraviu samotného 

spotrebiteľa. Ekologický prístup dokladujú aj získané certifikáty, ako napríklad: EMAS, Green Brands, Eco label 

a iné. Viac informácií nájdete na stránke: www.frosch-eko.sk 

 

Werner & Mertz: Výrobcom ekologických čistiacich prostriedkov a kozmetiky značky Frosch je spoločnosť Werner 

& Mertz. Ide o rodinnú firmu s viac ako 150 ročnou históriu, ktorá svojou recyklačnou iniciatívou a ďalšími 

udržateľnými projektami prispieva k ochrane životného prostredia. Vedenie spoločnosti sa na medzinárodnej úrovni 

usiluje o to, aby ju aj ďalšie spoločnosti nasledovali a používali pre svoje obaly recyklované plasty, čo patrí medzi 

priority firmy. Je to jediný spôsob, ako zabezpečiť, aby obehová ekonomika fungovala a udržiavala plasty 

v uzatvorenej slučke. V súvislosti s ochranou životného prostredia, uvidela spoločnosť v nemeckom Mainze do 

prevádzky nové výrobné centrum produktov Frosch. Každoročne dobrovoľne podstupuje audit EMAS, ktorý je už 

11 rokov dôkazom, že spoločnosť dodržiava zásady ekologických a udržateľných obchodných praktík. Zároveň 

však trvalo sleduje svoje ciele týkajúce sa ochrany prírodných zdrojov.  
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